

МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ МІЖ ЛУГАНСЬКИМ ОКРУЖНИМ АДМІНІСТРАТИВНИМ СУДОМ ТА ЮРИДИЧНИМ ФАКУЛЬТЕТОМ СХІДНОУКРАЇНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА ДАЛЯ

м. Северодонецьк

«11» *листопада* 2018 р.

Луганський окружний адміністративний суд, в особі Голови суду Чиркіна Сергія Миколайовича, що діє на підставі Закону України «Про судоустрій і статус суддів», з однієї сторони,

та юридичний факультет Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, в особі декана Арсентьєвої Олени Сергіївни, що діє на підставі Положення про юридичний факультет НУ ім. В. Даля, з другої сторони (далі - Сторони),

розуміючи, що правова освіта - це структурний компонент освіти в Україні, процес набуття правових знань, навичок та вмінь, формування поваги до права, закону, прав та свобод людини, відповідних правових орієнтацій та оцінок, правових поведінкових установок та мотивів правомірної поведінки тощо;

усвідомлюючи, що правове виховання молоді має важливе державне значення;

керуючись Указом Президента України від 18 жовтня 2001 року №992/2001 «Про Національну програму правової освіти населення», Указом Президента України від 01 грудня 2016 року № 534/2016 «Про пріоритетні заходи щодо сприяння зміцненню національної єдності та консолідації українського суспільства, підтримки ініціатив громадськості у цій сфері»

уклали цей Меморандум про наступне.

I. ПРЕДМЕТ І МЕТА МЕМОРАНДУМУ

Сторони згідно Меморандуму зобов'язуються шляхом об'єднання зусиль спільно діяти у сфері виконання положень Національної програми правової освіти населення, затвердженої Указом Президента України від 18 жовтня 2001 року № 992/2001, для досягнення спільних цілей: пропаганди поваги до правових сфер діяльності, подолання правового нігілізму, підвищення загального рівня правової культури та вдосконалення системи правової освіти населення, створення належних умов для набуття громадянами знань про свої права, свободи і обов'язки, вдосконалення системи підготовки в галузі права.

II. ВЗАЄМНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ СТОРІН

Сторони погоджуються в межах терміну дії цього Меморандуму реалізовувати спільну діяльність, яка полягатиме в наступному:

- брати активну участь в організації і здійсненні заходів із правової освіти населення, наукових установ, міжвідомчих координаційно-методичних рад з правової освіти населення, засобів масової інформації та поєднання комплексу заходів у сфері правової освіти, що здійснюються цими органами, організаціями, закладами і установами;
- сприяти поліпшенню умов для здійснення творчої, благодійної та іншої діяльності у сфері правової освіти;
- вивчати та аналізувати сучасний стан правової освіти, узагальнювати позитивний досвід правової освіти серед широких верств населення Луганської області;
- виступати із сумісними заявами щодо вдосконалення правової освіти населення та з проблемних питань реалізації Національної програми правової освіти населення;
- складати плани спільних заходів роботи;
- забезпечити оновлення з урахуванням сучасних вимог та видання типових програм правового навчання різних верств населення;
- обмінюватися наявною інформацією з аспектів взаємних інтересів;
- встановлювати зв'язки з третіми особами з питань предмету цього Меморандуму й інформувати один одного про результати подібних контактів;
- інформувати Сторони про хід його реалізації не рідше ніж раз на рік.

III. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

Кожна зі Сторін має право співпрацювати з третьою стороною з будь-яких питань, подібних тим, що передбачаються цим Меморандумом. Жодне з положень цього Меморандуму не перешкоджатиме будь-якій із Сторін укладати інші угоди з іншими особами.

Всі суперечки відносно тлумачення і застосування положень цього Меморандуму будуть вирішуватись шляхом переговорів та консультацій між Сторонами.

Цей Меморандум набирає чинності з дня його підписання Сторонами та зберігає чинність протягом трьох років з дня його укладання.

Припинення Меморандуму настає через три місяці після отримання повідомлення відповідною Стороною. Після цього Меморандум втрачає чинність, за винятком врегулювання претензій, що виникли до того дня, в який Меморандум втратив чинність, а також будь-якої поточної діяльності з реалізації конкретних проектів в рамках цього Меморандуму.

За місяць до закінчення терміну дії цього Меморандуму Сторони повідомляють одне одного про продовження дії цього Меморандуму або про небажання продовжувати його дію.

Текст Меморандуму складений у двох примірниках українською мовою, по одному для кожної зі Сторін, при цьому обидва тексти мають однакову юридичну силу.

Вчинено у місті Северодонецьк Луганської області 11 жовтня 2018 року.

ПІДПИСИ СТОРІН:

Луганський окружний
адміністративний суд

проспект Космонавтів, 18,
м. Северодонецьк, Луганська область

Голова суду

Чиркін С. М.



Юридичний факультет
Східноукраїнського
національного університету
імені Володимира Даля

пр. Центральний, 59А,
м. Северодонецьк, Луганська область

Юридичний факультет
Декан

Арсентьєва О. С.

